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FERTŐRÁKOS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  

 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

9/2025. SZÁMÚ  

 

JEGYZŐKÖNYVE 

 

J e g y z ő k ö n y v 

 

 

Készült Fertőrákoson a Fő u. 139. sz. alatti Polgármesteri Hivatalban 2025. május 29. napján 16.00 órakor megtartott, 

Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendes nyilvános ülésén. 

  

Jelen vannak:   

Tompa Judit Dóra polgármester, 

Dr. Kecskés Katalin képviselő, 

Fojtyik József Zsolt képviselő, 

Huber Csaba Zoltán képviselő, 

Jagadics-Gulyás Petra képviselő, 

Schuster Roland képviselő, 

 

dr. Nagy Attila jegyző, jegyzőkönyvvezető 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, az ülést megnyitom. A meghívó szerinti 

napirendi pontokat tárgyalnánk, azzal az eltéréssel, hogy az 5. számú napirendi pontot én, mint előterjesztő 

visszavonom.. Van kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a Képviselő-

testület 6 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

47/2025. (V. 29.) KT határozata 

 

Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. 05. 29-i nyílt rendes ülésén az alábbi napirendi 

pontokat fogadta el: 

 

1. Fertőrákosi Könyvtár munkatársának 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolója. 

Előterjesztő: Tompa Judit Dóra polgármester 

 

2. Regionális Szociális Intézményfenntartó Központtal és Tábita Alapszolgáltatási Központtal a 

házi segítségnyújtási feladatokra kötendő ellátási szerződésről szóló döntés. 

Előterjesztő: Tompa Judit Dóra polgármester 

 

3. Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (továbbiakban Intézmény), valamint 

a Fertőrákos Községi Önkormányzat 2025. évi Mithrasz táborok megszervezésére az Intézmény 

ingatlanainak térítésmentes használatáról szóló megállapodásról szóló döntés. 

Előterjesztő: Tompa Judit Dóra polgármester 

 

4. A Fertőrákos Patak sor és az ún. déli lakótelep 4 utcájának közvilágításának cseréjére kiírt 

Ajánlattételi felhívásra beérkezett ajánlatokról szóló döntés. 

Előterjesztő: Tompa Judit Dóra polgármester 

 

5. Jelentés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. 

Előterjesztő: dr. Nagy Attila jegyző 

 

7. A 2025. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről szóló döntés. 

Előterjesztő: dr. Nagy Attila jegyző 
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8. Az avar és a kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokról szóló 7/2025. (IV. 24.) 

önkormányzati rendeletének módosítása. 

Előterjesztő: dr. Nagy Attila jegyző 

 

9. Egyebek 

 

Felelős: Tompa Judit Dóra polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Mielőtt rátérünk a napirendi pontok tárgyalására, a beszámolómat mondanám el.  

35/2025. Óvoda Pedagógus-továbbképzési intézményi program elfogadásra került, az intézmény tájékoztatva lett róla 

36/2025 Egyesületi támogatásokról az Támogatói Okiratok kiküldésre kerültek, és egy kivételével kifizetésre is 

kerültek. 

37/2025 Fertőrákos 0180/38 hrsz. értékesítéséről a kérelmező tájékoztatva lett (nem jelentkezett, valószínűleg sokalja 

az 5 millió forintot) 

38/2025 Fertőrákos 0180/7-8 hrsz. értékesítéséről a kérelmező tájékoztatva lett, az adásvételi szerződés a mai napon 

aláírása került (?) 

41/2025 Közvilágítási Ajánlattételi felhívásra beérkezett ajánlatokról a mai testületi ülésen döntünk. 

46/2025. MANDL hagyaték ügyében a kötelesrész kifizetésre került. 

 

05. 06. Rendőr napon vettem részt Fertőszéplakon. 

05. 07. Több csoporttal bejáráson vettem részt a Fertő tónál. 

05. 08. Vitorláskikötő megnyitóján vettem részt. 

05. 12. Fertődi Eszterházy kastélyban vettem részt a Kékfrankos Kör kapcsán. 

05. 20. ATM telepítés előtti bejáráson vettem részt. 

05. 21. Kifizettük a Mandl hagyaték köteles részér. 

05. 22. Abdai Zsolt települési főépítésszel bejáráson vettem részt. 

 

Köszönöm. Kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a beszámolómról. Megállapítom, hogy a 

Képviselő testület 6 igen szavazattal a beszámolót elfogadta. Térjünk át az első napirendi pontra. Fertőrákosi Könyvtár 

munkatársának 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolója. Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Van kérdés, 

észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a Képviselő testület 6 igen szavazattal az 

alábbi határozatot hozta: 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

48/2025. (V. 29.) KT határozata 

 

Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Fertőrákosi Könyvtár munkatársának 

2024. évi beszámolóját és azt elfogadta. 

 

Felelős: Tompa Judit Dóra polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Köszönöm. Térjünk át a következő napirendi pontra. Regionális Szociális Intézményfenntartó Központtal és Tábita 

Alapszolgáltatási Központtal a házi segítségnyújtási feladatokra kötendő ellátási szerződésről szóló döntés. A 

Pénzügyi Bizottság részletesen megtárgyalta és elfogadásra javasolja. Van kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, 

kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a Képviselő testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

49/2025. (V. 29.) KT határozata 

 

Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Regionális Szociális Intézményfenntartó 

Központtal és Tábita Alapszolgáltatási Központtal a házi segítségnyújtási feladatokra kötendő ellátási 

szerződésről szóló ellátási szerződést és azt jelen határozat mellékleteként elfogadja. 
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Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Regionális Szociális 

Intézményfenntartó Központtal és Tábita Alapszolgáltatási Központtal a házi segítségnyújtási feladatokra 

kötendő ellátási szerződést aláírja.  

 

Felelős: Tompa Judit Dóra polgármester 

Határidő:  2025. 06. 30.  

 

Regionális Szociális Intézményfenntartó Központtal és Tábita Alapszolgáltatási Központtal  

a házi segítségnyújtási feladatokra kötendő ellátási szerződés  

jelen jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi. 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Térjünk át a következő napirendi pontra. Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (továbbiakban 

Intézmény), valamint a Fertőrákos Községi Önkormányzat 2025. évi Mithrasz táborok megszervezésére az Intézmény 

ingatlanainak térítésmentes használatáról szóló megállapodásról szóló döntés. 

 

Schuster Roland képviselő: 

Beszéltünk korábban a tábor költségeiről. Sikerült lejjebb vinni? 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

A keretbe beleférnek, a bérkeretet nem vittük lejjebb, mert az mondta Igazgató Úr, hogy ha csökkentenénk, akkor nem 

jönnének el a tanárok. Van egyéb kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a 

Képviselő testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

50/2025. (V. 29.) KT határozata 

 

Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Német Önkormányzat Fertőrákossal, 

mint a Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (továbbiakban Iskola) fenntartójával 

kötendő, Mithrasz tábor megszervezésére az Iskola ingatlanainak térítésmentes használatáról szóló 

megállapodást és azt jelen határozat elválaszthatatlan mellékleteként elfogadja. 

 

Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megállapodás 

aláírására. 

 

Felelős: Tompa Judit Dóra polgármester 

Határidő: 2025. augusztus 31. 

 

Német Önkormányzat Fertőrákossal, mint a Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola  

(továbbiakban Iskola) fenntartójával kötendő, Mithrasz tábor megszervezésére  

az Iskola ingatlanainak térítésmentes használatáról szóló szerződés  

jelen jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi. 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Térjünk át a következő napirendi pontra. A Fertőrákos Patak sor és az ún. déli lakótelep 4 utcájának közvilágításának 

cseréjére kiírt Ajánlattételi felhívásra beérkezett ajánlatokról szóló döntés. A PB megtárgyalta és elfogadásra 

javasolja. A második körös ajánlattételi felhívásban szerepel egy ajánlat, ami az első körben 13 millió forint volt, most 

5,5 millió forint. Az első körös nyertes pedig emelt 1 millió forintot az ajánlatán. De a legjobb ajánlat 3,8 millió Ft + 

Áfa, és a költségvetésben erre 14 millió forint van félre téve. 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Van kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a Képviselő testület 6 igen 

szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

51/2025. (V. 29.) KT határozata 
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Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Fertőrákos Patak sor (összesen 34 darab 

lámpatest) és a Fertőrákos ún. déli lakótelep (összesen 18 darab lámpatest) meglévő elavult lámpatesteinek 

korszerű LED-es lámpatestekre történő cseréjéről szóló előterjesztést és a beérkezett érvényes ajánlatokat és 

úgy határozott, hogy az MVM Lumen Kft. (6724 Szeged, Pulz utca 44.) 2025. 05. 19. napján kelt 3.834.113 Ft + 

ÁFA, azaz hárommillió-nyolcszázharmincnégyezer-száztizenhárom forint + általános forgalmi adó összegű 

ajánlatát fogadja el, mely a Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és 

szervei 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 14.) önkormányzati rendelet K71 rovatszámán (Felújítások) 

kerül elszámolásra. 

  

Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a nyertes vállalkozóval a 

vállalkozási szerződést kösse meg és a beruházást teljeskörűen bonyolítsa. 

 

Felelős: Tompa Judit Dóra polgármester. 

Határidő: 2025. 12. 31. 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Térjünk át a következő napirendi pontra. Jelentés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. 

 

Dr. Kecskés katalin képviselő: 

Ebben nem szerepel a Kőbánya sori eset. A jegyzőkönyv ki lett küldve a szakhatóságoknak? Tél volt, nehogy 

belecsússzunk a következő télbe. 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Kiküldtem a jegyzőkönyvet, de felhívom őket és megsürgetem. Van egyéb kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, 

kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a Képviselő testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

52/2025. (V. 29.) KT határozata 

 

Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatok ellátásáról szóló jelentést és azt jelen határozat elválaszthatatlan mellékleteként elfogadja. 

 

Felelős: Tompa Judit Dóra polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló jelentés 

jelen jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi. 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Térjünk át a következő napirendi pontra. A 2025. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről szóló döntés. 

Átadom a szót Jegyző Úrnak. 

 

Dr. Nagy Attila jegyző: 

Köszönöm. A nyári időszakban két hét lenne az igazgatási szünet, melyben csökkentett hivatali létszámmal 

működnénk, illetve a másik időpont Karácsony és Újév közötti 3 nap. 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Köszönöm. Van kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a Képviselő testület 6 

igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

53/2025. (V. 29.) KT határozata 

 

Fertőrákos Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fertőrákosi Polgármesteri Hivatal vonatkozásában a 

2025. évre az alábbi időpontokban rendel el igazgatási szünetet az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. 

törvény 7. §-a alapján: 
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a) A Hivatal 2025. évi munkarendjében a nyári igazgatási szünet 2025. augusztus 4. (hétfő) napjától 2024. 

augusztus 15. (péntek) napjáig tart. 

 

b) A Hivatal 2025. évi munkarendjében a téli igazgatási szünet 2025. december 29. (hétfő) napjától 2025. 

december 31. (szerda) napjáig tart. 

 

Felelős: dr. Nagy Attila jegyző 

Határidő: 2025. 12. 31. 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Térjünk át a következő napirendi pontra. Az avar és a kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokról szóló 7/2025. 

(IV. 24.) önkormányzati rendeletének módosítása. Átadom a szót Jegyző Úrnak. 

 

Dr. Nagy Attila jegyző: 

Köszönöm. A rendelet módosítását kérte a testület az avarégetés időpontjának módosítása miatt. A Jogi és Ügyrendi 

Bizottság mai ülésén megtárgyalta és elfogadásra javasolja. 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Köszönöm. Van kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a Képviselő testület 6 

igen szavazattal a rendelet tervezetet elfogadta. 

 

Az avar és a kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokról szóló  

7/2025. (IV. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 9/2025. (V. 30.) önkormányzati rendelet  

jelen jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi. 

 

 

Tompa Judit Dóra polgármester: 

Amennyiben nincs kérdés az egyebekben, köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom. 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

                                    Tompa Judit Dóra       dr. Nagy Attila 

                                          polgármester              jegyző 


